January 11, 2011

TO: File

FROM: Toni Anderson

RE: Corrections to Ordinance

The following are scrivener corrections to new code authorized by Ordinance No. 184274 and approved by the City Attorney's Office.

14A.90.060 A.7. – change reference from 14A.90.060 C.4.a. to 14A.90.060 A.4.a.
14A.90.060 A.8. – change reference from 14A.90.060 C.4.b. to 14A.90.060 A.4.b.
14A.90.060 A. 9 – change reference from 14A.90.060 C.4.c. to 14A.90.060 A.4.c.
14A.90.060 A.10 – remove colon at end of paragraph
14A.90.060 D. change to B.
14A.90.060 E. change to C.
14A.90.060 E.5. – change reference from 14A.90.060 B.1. to 14A.90.060 B.3.
14A.90.060 E.5. – change reference from 14A.90.060 A.4.c. to 14A.90.060